## 代办加拿大驾照公证海牙认证附加证明书用于国内开车

产品名称	代办加拿大驾照公证海牙认证附加证明书用于国 内开车
公司名称	北京易代通国际商务咨询有限公司
价格	100.00/件
规格参数	品牌:易代通 服务类型:全程一对一服务 认证事项:附加证明书
公司地址	北京市海淀区毛纺路
联系电话	010-59792528 18515120093

## 产品详情

代办加拿大驾照公证海牙认证附加证明书用于国内开车

加拿大驾照公证海牙认证,是指将加拿大驾照在加拿大当地公证处进行公证,并由加拿大政府相关部门 进行认证,证明该驾照的真实性和合法性,从而可以在其他海牙成员国使用。

公证海牙认证的流程如下:

申请人需要提供加拿大驾照扫描件和有效护照扫描件,向加拿大公证处提出公证申请。

加拿大公证处对申请人提供的资料进行审核,确认其真实性和合法性,并在公证处guanfangwangzhan上公布公证结果。

申请人需要将公证后的加拿大驾照送往加拿大海牙认证服务办公室申办附加证明书。

加拿大政府相关部门对公证后的驾照进行认证,并加盖海牙认证章。

完成海牙认证后的加拿大驾照可以在其他海牙成员国使用。

整个流程所需时间因地区、资料准备情况等因素而有所不同,一般情况下需要1周时间。需要注意的是, 在申请海牙认证前,申请人需要确保所提供的资料真实、合法,否则可能会导致认证失败或被追责。